

第二届枣博会盛大开幕

全国500余枣企乐陵赶枣集

本报9月14日讯(记者 李榕 通讯员 刘敏) 12日9时许,中国(乐陵)金丝小枣交易城开始热闹起来,来自全国32个省区的5000多名参展商、采购商、经销商及游客摩肩接踵,络绎不绝。9时30分,以“梦想中国枣赢未来”为主题的第二届中国(乐陵)红枣暨果品产业博览会在这里盛大开幕。

12日,记者在枣博会现场发现,500多家企业的650个展位上琳琅满目、各具特色的上万种果品及包

装产品令人目不暇接,吸引了众多客商驻足观看、洽谈。“从年初已经参加了十多场各类农产品洽谈会,这次是收获最大的,带到现场的500多斤样品几近被抢空。”来自新疆的和田玉都枣业有限责任公司相关负责人说。

来自乐陵市朱集镇的张吉森现场带来了100余件、价值二三十万的枣木工艺品,小到擀面杖,大到成套桌椅,其中还有他们家族收藏多年的珍品。

“枣皮可以提取价值18万元一吨的枣红色素,枣肉可以制成冻干鲜枣粉,最后的枣核还能制作活性炭,把金丝小枣‘吃干榨尽’,一点东西也不浪费,这要比传统生产附加值高百八十倍。”山东百枣纲目生物科技有限公司已经连续两年参加“枣博会”。该公司大区经理马先生说,乐陵年干枣产量达1亿公斤,仅他们公司一年就要消耗1000余吨左右。

本届枣博会以乐陵小枣与新疆红枣“联姻”的方式举

行,除展品展销活动外,还安排了优质枣产品及著名枣产业企业评审、“西果东送农超对接”、双陵春新品发布会及招商推介会等26项合作交流活动。

目前,乐陵已发展小枣深加工企业400多家,年加工小枣8000万公斤,研制开发出10大系列140多种枣制品,60多个品牌产品出口欧美、日韩等50多个国家和地区,小枣加工产业已经成为拉动经济增长的高附加值加工业。

县域快讯

临邑>>

专项治理
红包问题

本报9月14日讯(记者 刘振 通讯员 宁艳青) 近日,记者从临邑县纪委获悉,该县正在对收受“红包”及购物卡问题进行专项治理。治理范围主要针对全县各级党的机关、人大机关、行政机关、政协机关、审判机关、检察机关、人民团体、工商联、国有企业、事业单位干部职工。

治理任务包括:纠正和查处党和国家工作人员在各类公务活动、节日或其他喜庆事宜中,收受“红包”及购物卡行为;加大对赠送“红包”及购物卡行为的查处力度;督促各发卡企业严格执行《单用途商业预付卡管理办法》有关规定,建立健全实名购买、非现金结算和使用购物卡实名为基础的监管备案制度;对大量购买购物卡的单位、个人,以及大量使用购物卡的党和国家工作人员实行动态监督;严格报账流程及公务卡结算制度,从源头上堵塞漏洞,构建长效管理机制。

临邑县纪委将组成专门的检查组和核查组进行检查,发现一起查处一起,坚决纠正收受和赠送“红包”及购物卡歪风。此次专项治理行动从2014年9月5日起至10月31日结束。

禹城>>

拉网式巡查
农资价格市场

本报9月14日讯(记者 张延宁 通讯员 刘珊) 在“三秋”生产到来之前,禹城市物价局着力加强了农资市场价格监管,做到早预防、早发现、早查处,确保农资市场价格稳定。

此次价格监管组成检查组,通过采取上门宣传、告诫、政策提醒等方式,对辖区的农资经销门店进行了拉网式巡查与检查,严查各种价格违法行为,重点检查了种子、农药和化肥等农资用品价格,并引导农资经营者自觉遵守价格法律法规,做好明码标价工作。同时,还加强了农资价格监测,密切关注农资市场价格的变动趋势,准确把握市场供求、销售数量、商品库存和价格走势。

目前,禹城市物价局共检查农资经销门店10余家,发现个别门店存在明码标价不规范的情况,禹城市物价局要求各门店立即整改。

齐河>>

签约国内首只
农业投资基金

本报9月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 侯郑崔) 13日,2014中国·德州(齐河)现代农业与粮食安全高峰论坛在齐河举行。论坛上,齐河县人民政府与中农科产业发展基金签约建立“齐河中农科投资基金”,专注于当地现代农业产业投资。

此次齐河县签约的中农科产业发展基金,是国内首只专注农业产业投资的私募股权基金,由中国农业科学院发起,采用有限合伙制设立,总规模15亿元人民币。齐河中农科投资基金的成立将拉动全县农业产业整体发展,加快当地农业现代化进程。



枣博会现场游客驻足欣赏枣木工艺品。本报记者 李榕 通讯员 贾鹏 摄影报道

64岁的老人得了一种罕见病

心脏里取出鸡蛋大的瘤子

本报9月14日讯(记者 刘振 通讯员 高德刚 李雅琪) 临邑县一名64岁的妇女的心脏里竟然长着一个鸡蛋大、会随着心脏跳动的瘤子,老人的生命随时面临死亡的危险。近日,经过2个多小时的手术,成功地将这颗占了大半个左心房的“夺命瘤”摘除,老人术后恢复顺利,能下床活

动了。64岁的姜秋兰老太太住临邑县德平镇碱李村,几个月前,她稍一活动便出现心慌、气喘、胸闷等症状,四处医治无效,8月下旬,在临邑县人民医院做心脏B超检查时,医生发现她的拳头大小的心脏里竟藏着一个鸡蛋大小的瘤子,因为这颗会随着心脏跳动的

瘤子,老人的生命随时面临死亡的危险。近日,该县人民医院心胸血管外科专家组经过2个多小时的手术,成功地为患者实施了“左房粘液瘤摘除术”。

据主刀的副主任医师岳剑敏介绍,这个瘤体为心脏粘液瘤,发病率为3%,这位病人所患的心房粘液

瘤更是少见,不仅瘤体大,还占据大半个左心房。粘液瘤多属良性,但少数病例可发生恶变,可以称得上是“夺命瘤”。

9月5日,经过一个星期的准备,老人被推进了手术室。经过2个多小时的手术,成功地将这颗“夺命瘤”摘除,老人术后恢复顺利。

齐河成为首个人居环境建设研究基地

“七大板块”撑起三级城镇化框架

本报9月14日讯(记者 孙婷婷 通讯员 王业婷) 9月12日,第七届中国人居环境高峰论坛在齐河举办,本次论坛主题是“中小城市发展与人居住环境建设”。论坛期间正式发布了我国首个绿色住区领域行业标准,并指定齐河县为山东省首个中国中小城市人居环境建设研究基地。

本次论坛中,明确了齐河县县乡村三级城镇化建设

的重点,主攻七大板块的建设,包括主城区板块、城南新区板块、开发区板块、生态城板块、齐鲁高新区板块、济北高铁枢纽经济协作区以及镇村板块等七大板块。

目前,生态城板块先后引进了黄河生态文化旅游大观园、东盟现代生态旅游城、齐鲁医疗城等一大批重大项目。生态城可用于开发建设的土地约1.1万亩,该地块西邻正在建设中的10平方公里

的黄河水乡湿地公园(建成后,将成为中国最大的黄河平原湿地森林公园)和晏子湖休闲旅游度假区。

而济北高铁枢纽经济协作区与济南市天桥区交界,距离济南市中心仅有20公里。正在建设的太青高铁济南北站位于协作区西部,2017年建成之后,将成为济南北部新的交通枢纽以及人流物流集散地。高铁新区可用于开发建设的土地约有

3000亩。下一步,将以太青高铁济南北站站址为核心,围绕站房布置规划建设集居住、商业、商务办公等多种功能的服务配套设施,打造促进产业升级的企业总部、产业园等产业,进一步带动高铁新区的活力和经济发展。

论坛期间正式发布了我国首个绿色住区领域行业标准。据介绍,《绿色住区标准》是我国绿色住区建设领域首个行业协会标准。